

李女士:天马服饰主治疑难杂症?

新报热线(记者 高志华) “天马服饰含有甲壳素,可以养生保健,专治各种疑难杂症。”因为听信了对方的宣传,加之对方写下半年内无效退款的书面承诺,呼和浩特市环卫工李女士在天马服饰专卖店,花1500元为耳聋的老伴周先生买了内衣和袜子、口罩等,以为能治好老伴的耳聋。谁知穿了一年多,她老伴的耳聋不但没治好,反而更重了。

8月14日,李女士对记者说,2017年初,同事向她介绍,天马服饰可以治疑难杂症。李女士老伴的一只耳朵聋了多年,另一耳朵只能靠助听器才能听到声音。为了让老伴的病情能够好转,她就到锡林南路皮革厂附近的中国天马服饰专卖店咨询,店主武智成(身份证上的名字为武全芳)告诉她,天马服饰的不同衣物能对应治疗人体不同部位的病,如头套治头痛,秋衣秋裤治内脏排毒素,袜子祛寒气等。在得知李女士老伴的病情后,武智成称穿上天马服饰就能治好。一开始,李女士及家人都不相信,武智

成就向她打起了包票,如果半年内耳聋没有好转,可全额退款,并可立字为据。在武智成的极力推荐下,李女士于2017年3月25日花1500元购买了药枕、帽子、口罩、脖套、内衣、腰带、护膝、袜子、鞋垫等。武智成还在配货单上写了“半年内无效全额退款”的保证,作为见证人,介绍李女士购买天马服饰的同事也在配货单上签了字。

就这样,李女士兴冲冲地拿回家,让老伴穿戴起来。

到了今年3月底,李女士老伴的耳聋不仅没有好转,听力反而更差了。于是,李女士准备要求退货,谁知这家店已经搬走。李女士虽多次给武智成打电话,一开始他只是接了听听,后来连电话也不接了。李女士又找到介绍她购买天马服饰的同事,这位同事说,武智成把店搬到了金川,但具体位置在哪儿,同事不告诉她。

记者从李女士提供的武智成的名片上看到,武智成开的店叫中国天马服饰高密特许加盟连锁专卖店,名片上标明自己是中医,还



标明天马服饰主治疑难杂症。因为武智成名片上留下的手机号码打不通,记者通过李女士手机微信朋友圈了解到,天马服饰是甲壳素内衣,能打通人体微循环,能治疗痛风、乳腺癌晚期、脂肪瘤等多达414种慢性疾病和33种肿瘤疾病。此外,武智成还每天分享“患者讲

述被治愈”的视频,宣称产品采用新的“衣疗”方式,是继药疗、食疗之后的病理新疗法。记者注意到,武智成所分享的案例均为老人,涉及的疾病也是老人常见病。记者注意到,天马服饰的生产商为湖北省汉川市天马服饰有限公司(以下简称:天马公司)。

8月14日,记者通过李

女士的同事(当时推荐李女士购买天马服饰的人)找到了武智成的电话,记者拨通电话后,他说在河北,并且目前在呼和浩特市没有天马服饰的门店,但他仍是天马服饰北方地区总代理。虽然记者表明了身份,但武智成以为记者要购买天马服饰,介绍服饰内含有中药,人穿上后通过毛孔吸入体内,从而达到治疗疾病的效果。武智成还告诉记者,记者如果想加盟天马服饰,加盟费为17600元,天马公司提供17000元的货,加盟后自己也可以发展加盟商……当记者问到李女士老伴周先生的耳聋没治好为什么不按约定退款时,武智成说:“穿的件数不够,还可能是在家不常穿,所以没治好病,这不是天马服饰的过错。”当记者问及天马服饰既然是保健品和医疗用品,是否有相关部门的批准文号。武智成说,天马服饰网站上所有的批文都有。

随后,记者按武智成提供的网址,打开了天马服饰的网站。记者发现,天马公司企业法人营业执照

经营范围一栏根本看不清。而从天马公司商标注册证上可以看到,天马公司核定使用商品只包括服装、T恤、内衣、服装、运动装等一些普通的服装商品,并没有保健、医疗的字样。网站显示,2014年7月,中国保健协会为天马公司颁发了保健功能纺织品达标证书,证书上标明天马服饰保健功能为远红外功能,证书上同时注明:“本品不可能代替医疗器械,不具有治疗作用。”为了进一步核实情况,记者拨打网站的移动电话,但始终无人接听。

针对天马服饰的情况,内蒙古上都律师事务所周海涛律师在接受记者采访时表示,广告法规定,除医疗、药品、医疗器械广告外,禁止其他任何广告涉及疾病治疗功能。此外,发布医疗、药品、保健食品等广告,在发布前由有关部门对广告内容进行审查。而天马公司仅靠中国保健协会一纸不具有法律效力的达标证书来宣传产品的医疗和保健功能,显然涉嫌违法。

杭锦旗绿洲家苑:多栋住宅楼墙壁开裂

新报热线(记者 范亚康) 近日,多位鄂尔多斯市杭锦旗绿洲家苑小区居民向记者反映:小区多栋住宅楼从2012年开始陆续出现不同程度的基础下沉、墙壁开裂等问题。

据居住在绿洲家苑1号楼3单元101室的居民代表李三虎回忆,2016年开

始,他家厨房墙壁就出现不同程度的开裂。1号楼的大多数住户家也出现了墙壁开裂的现象,整栋楼地基下沉。

据了解,鄂尔多斯市杭锦旗巴拉贡镇的绿洲家苑小区,2008年由鄂尔多斯日月轩房地产开发集团有限责任公司开工建设,

小区共建设商业住宅楼10栋,为五层砖混结构。

8月6日,记者在绿洲家苑小区看到,小区内多栋住宅楼都不同程度出现地基下沉、墙壁开裂等现象。采访中,记者发现已经有施工队在对出现问题的住宅楼进行维修。

“2017年底,我搬到绿

洲家苑就发现4号楼已经出现地地下沉、楼体倾斜现象,一时间忧心忡忡,之后政府动员居民搬迁,现在加固维修工程已全面展开,同时还解决了相应的搬迁费和装修费的问题。”家住3单元202室的关建军告诉记者。

“为了彻底解决绿洲

家苑小区存在的质量问题,我们成立了工作领导小组和9个专项组,通过沉降观测、房屋鉴定、加固设计、加固施工等程序,全面开展危房处置工作,剩余2栋也将在8月中旬开工。另外,根据加固方案,10栋楼一楼住户需搬迁,我们将一次性付给搬迁居民装修

费、租房费和搬家费。目前10栋楼一楼住户已全部撤离。同时,我们也积极开展法律援助、信息公开、司法处置等工作,加快推进绿洲家苑小区加固维修工程,让小区居民能够早日住上放心房。”巴拉贡镇副镇长付敏在接受采访时表示。



招募令

同学们:

好消息!《北方新报》小记者俱乐部终于成立啦!全区8-15岁精力充沛兴趣广泛的中小學生又多了一个学习交流、开阔视野、提升素质、展示风采的平台。

《北方新报》小记者俱乐部将不定期组织公益活动以及新闻采访和摄影采风,并且采用文字、图片、视频等多种形式,通过《北方新报》、《北方新报》官方微信、《北方新报》官方微博、正北方网、正北方客户端等多种载体,对小记者的相关活动进行全方位立体式报道。

小记者选拔条件

- 1、年龄:8-15岁的青少年;
- 2、具有基本写作和较好的口头表达能力及艺术等特长;
- 3、热爱生活,兴趣广泛,善于思考,勤奋努力,积极向上;
- 4、善于交往与沟通,热情、有爱心和责任心;
- 5、德才兼备,品学兼优。

怎样加入我们?

报名方式:填写《北方新报》小记者俱乐部报名表,递交1寸免冠彩照两张。
联系地址:呼和浩特市金桥开发区北方日报社
联系人:郝少英 石尧
联系电话:15847188077(微信同号)15247116787(微信同号)。

关注二维码
加入北方新报小记者

